证券代码: 601139 证券简称: 深圳燃气 公告编号: 2018-041

# 深圳燃气2018年第三季度业绩快报

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公告所载2018年第三季度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体 数据以公司2018年第三季度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

## 一、主要财务数据和指标(合并)

单位: 万元

			平匹: 刀儿
项目	2018年1-9月	2017年1-9月	増減幅度(%)
营业总收入	941,251	776,337	21.24
营业利润	113,228	104,278	8.58
利润总额	113,346	104,891	8.06
归属于上市公司股东的净 利润	84,275	79,277	6.30
归属于上市公司股东的扣 除非经常性损益的净利润	82,320	78,127	5.37
基本每股收益 (元)	0.29	0.28	3.57
稀释每股收益 (元)	0.29	0.27	7.41
加权平均净资产收益率(%)	9.52	9.85	减少 0.33 个百分点
扣除非经常性损益后的加权平均净资产收益率(%)	9.30	9.71	减少 0.41 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减幅度(%)
总资产	1,952,561	1,878,146	3.96
归属于上市公司股东的所 有者权益	900,197	841,567	6.97
股本(股)	2,877,800,134	2,214,092,211	29.98
归属于上市公司股东的每 股净资产(元)	3.13	2.92	7.19

注:本公司于2018年6月实施2017年年度权益分派方案。本次权益分派方案以方案实施前的公 司总股本2,214,092,211股为基数,每10股派发现金红利1.5元(含税),以资本公积金向全体 股东每10股转增3股。2017年基本每股收益、稀释每股收益、归属于上市公司股东的每股净资 产已按2017年年度权益分派方案重新计算。

### 二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司营业收入为941,251万元,较上年同期776,337万元增长21.24%,其中天然气销售收入为604,658万元,较上年同期477,253万元增长26.70%;液化石油气批发销售收入为181,264万元,较上年同期159,899万元增长13.36%。天然气销售量为21.17亿立方米,较上年同期16.59亿立方米增长27.61%,其中电厂天然气销售量为6.98亿立方米,较上年同期5.41亿立方米增长29.02%,非电厂天然气销售量14.19亿立方米,较上年同期11.18亿立方米增长26.92%。

### 三、风险提示

本公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的不确定因素。

### 四、备查文件

经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、分管领导、首席财务官及会计机构 负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

深圳市燃气集团股份有限公司董事会 2018年10月10日